

Η «μητέρα» του Αγίου Παΐσιου στο Ρεμπτουςία FM για τον ρόλο της στη σειρά «Άγιος Παΐσιος»: Ένωση δέος και μεγάλη αγωνία

[/ Γενικά Θέματα](#) / [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#) / [Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός](#) / [Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο](#) / [Πολυμέσα - Multimedia](#)



Η ηθοποιός Χριστίνα Παυλίδου, η οποία υποδύεται την μητέρα του Αγίου Παΐσιου στη σειρά «Άγιος Παΐσιος. Από τα Φάρασα στον Ουρανό», μίλησε για τον ρόλο της αλλά και τον β' κύκλο της επιτυχημένης σειράς το μεσημέρι της Τετάρτης (26/2) στην εκπομπή [«Επικαιρότητα»](#) του ραδιοφώνου της Πεμπτουςίας [Remptousia FM](#) με τη Δημοσιογράφο [Μαρία Γιαχνάκη](#).

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:

[](#)

Η Χριστίνα Παυλίδου δήλωσε ότι η συμμετοχή της στην επιτυχημένη σειρά είναι μια πολύ δυνατή εμπειρία για εκείνη ως ηθοποιού, ενώ σημείωσε ότι η ευγνωμοσύνη για το πρόσωπο του Γέροντα Εφραίμ είναι απεριόριστη γιατί

αγκάλιασε την προσπάθεια από την πρώτη στιγμή. Ανέφερε επίσης ότι κανένας δεν πίστεψε ότι μια τέτοια σειρά θα μπορούσε να προβληθεί σε ένα μεγάλο κανάλι.

“Δεν περίμενα την τόσο μεγάλη αποδοχή και αγάπη από ένα πολύ μεγάλο ποσοστό των τηλεθεατών” ανέφερε η ηθοποιός και συμπλήρωσε ότι *“πολύς κόσμος διψάει για έναν πνευματικό λόγο”*. Τόνισε ακόμη ότι κέρδος είναι ότι δεν βλέπουν τη σειρά μόνο άνθρωποι της εκκλησίας αλλά και κόσμος που δεν είναι κοντά.

Όταν ερωτήθηκε πως βίωσε τον ρόλο της ως μητέρα του Αγίου Παϊσίου είπε ότι ένωσε δέος και μεγάλη αγωνία. Ένωσε όπως ανέφερε χαρακτηριστικά μεγάλη την ευθύνη να ενσαρκώσει ένα υπαρκτό πρόσωπο μιας γυναίκας μεγάλης πνευματικότητας και δύναμης. *“Ένωσα πολύ μικρή μπροστά της”* και σημείωσε για τη μητέρα του Αγίου: *“Θεωρώ ότι ήταν μια πολύ σπουδαία μάνα”*.

“Η σχέση μου μαζί της μου ξαναθύμισε πόσο σημαντική είναι η προσευχή στη ζωής μας” ανέφερε η κα. Παυλίδου.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πemptousία» της Τετάρτης 26 Φεβρουαρίου:

Η εκπομπή **«Επικαιρότητα στην Πemptousία»** μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο [Pemptousia FM](#).

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: epikairothta.castos.com